

证券代码：600503

证券简称：华丽家族

公告编号：临2015—085

华丽家族股份有限公司

关于杭州南江机器人股份有限公司与杭州数梦工场科技有限公司签订战略合作框架协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日，杭州南江机器人股份有限公司（以下简称：南江机器人）与杭州数梦工场科技有限公司（以下简称：数梦工场）签署了《战略合作框架协议》（以下简称“本协议”）。南江机器人和杭州数梦工场科技有限公司基于双方在各自行业的优势地位，决定建立长效战略合作伙伴关系，通过多方位、长时间的深度合作力争实现共赢，共同建设“南江机器人智能机器人云平台”并开展后续业务的全面、深度合作。

本协议属于双方意向性约定，公司需根据后续合作进展情况履行相应的审批程序。

本协议不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组，也不构成关联交易。

现将有关事项公告如下：

一、合作方情况

杭州数梦工场科技有限公司，是阿里云使命级战略合作伙伴，唯一选择阿里飞天平台，基于飞天平台进行云计算和大数据的场景化开发和服务提供商。公司总部在浙江杭州，在北京设有子公司，在江苏、广东、上海、四川设立办事处。公司拥有一支专业的技术团队，目前公司有员工500余人，其中研发人员占65%，本科以上学历占99%，硕士以上学历占40%，中级以上职称占80%。公司坚持以客户需求为导向，坚持自主核心技术研发，不断引领技术创新发展数字经济，促进智慧产业，已为华泰证券股份有限公司、江苏省盐城市等多家企业和政府提供云服务。同时，数梦工场还将与国内外最顶级的应用开发商、集成商、咨询商、投资者合作，整合业界最好的资源，共同打造数据时代的和合共赢生态圈。

二、协议主要内容

甲方：杭州南江机器人股份有限公司

乙方：杭州数梦工场科技有限公司

（一）合作内容

1. 基于乙方在云平台方面有国内领先的技术和产品，甲方在云平台建设方面将优先选择乙方作为合作伙伴。乙方将提供优惠价格和优质服务给甲方，建设一流的行业标杆的机器人云平台。

2. 甲方拥有的领先的机器智能技术将开放共享在南江机器人云平台上，包括但不限于机器视觉、智能语音、语义分析、智能融合定位导航。乙方具有遍布全国的销售平台和面向政府和大中型企业的云解决方案。乙方将优先推荐甲方的智能技术给其需要的客户。甲方承诺提供优惠价格和优质服务给乙方。

3. 甲乙双方将以南江机器人云平台建设为合作契机，展开全面合作。

3.1 甲乙双方在南江机器人云平台层面上的合作，分两个阶段：

第一阶段：南江机器人云平台建设

甲方负责提供智能机器人相关的机器视觉、语音等人工智能技术；乙方负责提供飞天云计算、大数据平台解决方案，部署实施服务以及系统维保服务等，为甲方业务提供平台支撑。云平台建设费用由甲方承担，具体项目内容、款项等内容，双方后续将进行充分沟通、协商，以具体的项目合同明确双方的权利和义务。

第二阶段：南江机器人云平台市场推广

云平台建设后，乙方充分利用其销售渠道，全力为甲方的云平台业务进行市场推广。

3.2 双方在其他产品、技术和应用方面的全面合作

在南江机器人云平台合作的基础上，甲乙双方将展开全面合作，双方可以在对方产品、技术或应用基础之上叠加己方产品进行合作和市场推广，具体合作内容由双方另行协商确定。

甲乙双方建立双方高层定期的沟通机制，督促并推动合作的顺利开展。

在本合作框架之下，具体的合作事宜应以独立合同的方式明确双方的权利和义务。

当合作过程中出现争议或问题时，双方以最大的诚意重建互信关系。

（二）合作期限

甲乙双方合作期限自2015年8月18日起至2018年8月18日止，共3年。

三、对公司的影响

智能机器人云平台是通过融合机器学习、互联网、云计算及大数据技术，形成机器智能数据和智能学习中心，模拟人的思维方式与核心能力。通过海量信息存储、计算资源和学习能力，实现云端深度学习。通过智能机器人云平台可以进一步围绕智能机器人构建更丰富的智能应用，这些应用收集的数据和反馈，也将进一步提升云端智能能力。

数梦工场作为阿里云使命级战略合作伙伴，基于阿里飞天平台提供大规模、低成本、高可靠的云计算服务。数梦工场针对行业客户开发的数梦天演大数据平台架构，能够实现从海量数据存储、数据处理、数据分析、数据展示到数据管理、数据运维的全闭环的处理流程。南江机器人通过与数梦工场的战略合作，利用数梦工场成熟的技术架构和服务保障能力可以快速构建南江智慧云平台，为南江的机器人产品提供可靠的云智能服务。本次南江机器人与其开展战略合作，将极大促进智能机器人云平台建设及市场推广，并有利于提升公司的核心竞争力和未来盈利能力，符合公司全体股东的利益及公司发展战略。

四、风险提示

本框架协议为双方进行长期战略合作的指导性文件和基础，对于后续合作的具体内容，双方在平等互利的基础上进一步商讨确定，合作具体事项以正式签订的合同为准。公司将密切关注上述事项的进展情况，并按照有关规定，及时履行决策的审批程序及信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

《战略合作框架协议》

特此公告。

华丽家族股份有限公司董事会

二〇一五年八月十九日